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 РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
       ОКРЪЖЕН СЪД – ГР.ВИДИН




ИНФОРМАЦИЯ ЗА НАКАЗАТЕЛНИ ДЕЛА НАСРОЧЕНИ ЗА РАЗГЛЕЖДАНЕ
ПРЕЗ МЕСЕЦ ОКТОМВРИ



02 октомври 2020 г.
Разпоредително заседание  по наказателно дело от общ характер № 141/2020 година – 09:30 часа

Делото е образувано по обвинителен акт на Окръжна прокуратура – Видин против Д.Ч., гражданин на Република Т., обвинен в извършване на престъпление по чл.343,ал.1, б“в“ във вр. с чл.342, ал.1 от НК във вр. с чл.5, ал.1, т.1, предл.1-во и ал.2, предл.2-ро; чл.20, ал.1 и ал.2, предл.2-ро и предл.б-то и чл. 77 от ЗДвП и във вр. с чл.З, т.1 и т.2 и чл. 139 от ППЗдП
Повдигнатото на подсъдимия обвинение е за това, че:
На 03.11.2019г. около 19.45 часа на гл. път Е-79 при управление на МПС- товарна композиция от влекач марка „М.“, собственост на Ч.Ч. в посока към гр.Д., обл.В., в нарушение правилата за движение по пътищата, установени в ЗДвП и ППЗДвП, а именно: 
Чл.5, ал.1, т.1, предл.1-во и ал.2, предл.2-ро от ЗДвП и чл. 3, т.1 и т.2 от ППЗДвП- при управление на МПС - товарна композиция от влекач, с поведението си - отклоняване на вниманието и закъсняла реакция е създал опасност и пречки за движението, поставил е в опасност живота и здравето на попътно движилият се, в същото пътно платно велосипедист-А.А. К.от с.Р., обл.В. и не е бил внимателен и предпазлив към уязвимите участници в движението, каквито са водачите на двуколесни пътни превозни средства, в т.ч. велосипедистите.
Чл.20, ал.1 и ал.2, предл.2-ро и предл.б-то от ЗДвП – при управление на МПС- товарна композиция от влекач, не е контролирал превозното средство, не е избрал и съобразил скоростта на движение със състоянието на пътя, с характера и интензивността на движението и с конкретните условия на видимост, за да — бъде в състояние да намали скоростта и в случай на необходимост да спре пред всяко видимо препятствие, както и когато възникне опасност за движението като в условията на намалена видимост- движение в тъмната част на денонощието не е намалил скоростта и спрял при наличие на опасност на пътя-появата върху пътното платно на попътно движилият се велосипедист А.А. К.от с.Р., обл.В.
Чл.77 от ЗДвП и чл. 139 от ППЗдП - при управление на МПС- товарна композиция от влекач, при разминаване и заслепяване от фарове на насрещно движещо се МПС не е намалил скоростта и не е спрял при необходимост - появата върху пътното платно на попътно движилият се велосипедист А.А. К.от с.Р., обл.В. и при застигане го блъснал в задната част и по този начин допуснал настъпването на ПТП и по непредпазливост причинил смъртта  му -престъпление по чл.343,ал.1, б“в“ във вр. с чл.342, ал.1 от НК във вр. с чл.5, ал.1, т.1, предл.1-во и ал.2, предл.2-ро; чл.20, ал.1 и ал.2, предл.2-ро и предл.б-то и чл. 77 от ЗДвП и във вр. с чл.З, т.1 и т.2 и чл. 139 от ППЗдП.

7 октомври 2020 г.
Разпоредително заседание по наказателно дело от общ характер № 152/2020 година – 09:30 часа

Делото е образувано по обвинителен акт на Окръжна прокуратура – Видин против П.С.П. , обвинен в извършване на престъпление по чл. 277а, ал. 3 във връзка с ал. 2 от НК.
Повдигнатото на подсъдимия обвинение е за това, че:
На 13.12.2018 г. в с. Арчар, общ. Димово, обл. Видин в частен необитаем имот, находящ се на ул.“Рациария44 № 86 собственост на В. П. А., не по законоустановения ред в нарушение на чл. 147 от Закона за културното наследство, извършил изкопни работи в охранителната зона на недвижима културна ценност - Античен град „Рациария“, като чрез използване на технически средства - права лопата, обикновена лопата, кирка и самоделен металдетектор, направил изкоп с квадратна форма и размери — височина от 50 см до 60 см, ширина около 1.6 м и дължина около 1.6 м с прясно изкопана пръст, фрагменти от строителна и битова антична керамика — престъпление по чл. 277а, ал. 3 във връзка с ал. 2 от НК.  

14 октомври 2020 г.
Разпоредително заседание по наказателно дело от общ характер № 150/2020 година – 10:00 часа

Делото е образувано по обвинителен акт на Окръжна прокуратура – Видин против А.Д.С., обвинен в извършване на престъпление по чл.115 от НК.
Повдигнатото на подсъдимия обвинение е за това, че:
На 19.01.2020г. в гр.Видин, около 07." часа в кафе -аперитив „Б. К.“ , чрез произвеждане на изстрел от преработен сигнално-газов пистолет кал.9 мм., умишлено умъртвил Т.И.В., като смъртта се дължи на остра кръвозагуба, вследствие разкъсване на голям магистрален съд- сънна артерия- престъпление по чл.115 от НК.


16 октомври 2020 г.
Съдебно заседание по наказателно дело от общ характер № 62/2020 година – 10:00 часа

Делото е образувано по обвинителен акт на Окръжна прокуратура – Видин против Б.М.Г. , обвинен в извършване на престъпление по чл. 343, ал.1, буква „в“ във връзка с чл. 342, ал.1 от НК във връзка с чл. 21, ал.1 във връзка с чл.42, ал.1, т.1 и ал.2,т.1 от ЗДвП.

Повдигнатото на подсъдимия обвинение е, че:
На 29.10.2018г. в гр. Видин на ул. “Р.“ ж.к. “С.“ управлявал лек автомобил марка „Ф.“, лична собственост и нарушил правилата за движение по пътищата, установени в ЗДвП; чл.21, ал.1- при избиране скоростта на движение, управлявал със скорост над пределно допустимата за движение на МПС от категория „ В“ в населено място от 50 км/ч., а именно 78 км/ч. чл.42, ал.1, т.1 - водач, които ще предприеме изпреварване, е длъжен: преди да подаде сигнал да се убеди, че не го изпреварва друго ППС и че движещото се след него ППС или това, което ще изпреварва не е подало сигнал за изменение на посоката си на движение наляво, ал.2, т.1 - водач, който изпреварва, е длъжен: по време на изпреварването да осигури достатъчно странично разстояние между своето и изпреварваното ППС, причинил ПТП, като ударил пострадалата М. В.Г. от гр. Видин и по непредпазливост причинил смъртта й - починала на 31.10.2018г. в МБАЛ “Св. Петка“ гр. Видин - престъпление по чл. 343, ал.1, буква „в“ във връзка с чл. 342, ал.1 от НК във връзка с чл. 21, ал.1 във връзка с чл.42, ал.1, т.1 и ал.2,т.1 от ЗДвП.

20 октомври 2020 г.
Съдебно заседание по наказателно дело от общ характер № 57/2019 година – 10:30 часа

             Делото е образувано по обвинителен акт на Окръжна прокуратура – Видин против П.Д - унгарски гражданин обвинен в извършване на престъпление по чл. 258, ал. 2 във връзка с ал. 1 от НК.

           Повдигнатото на подсъдимия обвинение е, че:
           На 30.11.2019г., на ГКПП В.- Дунав мост 2 , без знанието и разрешението на митниците, при излизане от Република Б., с товарен автомобил , направил опит да пренесе през границата на страната стоки за търговски цели в големи размери, а именно-10,034 кг. 14-каратови златни бижута и накити с печат на тях „585",на обща стойност 460 761.28 лева-престъпление по чл.242, ал.1,буква „Д", във вр. с чл.18, ал.1 от НК


27 октомври и 28 октомври 2020 г.
Съдебно заседание по наказателно дело от общ характер № 49/2020 година – 09:30 часа	

Делото е образувано по обвинителен акт на Окръжна прокуратура – Видин против М.К.М., обвинена в извършване на престъпление по чл.123, ал.1 от НК, във връзка с чл.17,ал.2,т.4 от Наредба № 16 от 21.08.1996г.за организацията на болничната медицинска помощ в държавните болнични заведения/обн.ДВ 76/96г./,във вр.параграф 38 и параграф 39от ПЗР на Закона за здравето, във връзка с чл.81, ал.2, т.1 от Закона за здравето.

           Повдигнатото на подсъдимата обвинение е, че: 
На 04.02.2017г., в родилно отделение на МБАЛ "Св. Петка" АД, поради немарливо изпълнение на правно-регламентирана дейност, представляваща източник на повишена опасност - упражняване на медицинска професия, в качеството си на лекар - „акушер-гинеколог", като
допуснала бездействие, довело до увреда здравето и живота на М.П. Ц., от гр. Видин, като не е направила ефективно кръвоспиране /хемостаза/ в оперативното поле на кръвотока от магистралните съдове на матката /двустранна маточна артерии и вени /и допълнителните артерии, идващи от тазовото дъно и стени-нарушила правилото на чл.17,ал.2,т.4 от Наредба № 16 от 21.08.1996г, за организацията на болничната медицинска помощ в държавните болнични заведения /обн.ДВ 76/96г./, във вр.параграф 38 и параграф 39 от ПЗР на Закона за здравето, според която: член 17,ал.2: Лекарите в отделението осигуряват:
4. незабавно провеждане на животоспасяващи дейности и процедури при влошаване на състоянието на болния.", както и правилото на чл.81,ал.2,т.1 от Закона за здравето: "Правото на достъпна медицинска помощ се осъществява при прилагане на следните принципи: своевременност, достатъчност и качество на медицинската помощ", изразяващо се в забавяне на адекватната оперативна намеса за вземане на решение за тотална цезарова хистеректомия, вместо предприетата суправагинална хистеректомия, в резултат на което е последвала темпова остра масивна кръвозагуба, с което по непредпазливост е причинила смъртта на М. П. Ц.- престъпление по чл.123, ал.1 от НК, във връзка с чл.17,ал.2,т.4 от Наредба № 16 от 21.08.1996г.за организацията на болничната медицинска помощ в държавните болнични заведения/обн.ДВ 76/96г./,във вр.параграф 38 и параграф 39от ПЗР на Закона за здравето, във връзка с чл.81, ал.2, т.1 от Закона за здравето.


29 октомври 2020 г.
Съдебно заседание по наказателно дело от общ характер № 71/2020 година – 09:30 часа

Делото е образувано по обвинителен акт на Окръжна прокуратура – Видин против С.В.С. обвинен в извършване на престъпление по чл.116, ал.1, т.6,предл. 2 във вр. с чл. 115 от НК.

Повдигнатото на подсъдимия обвинение е, че:
На 17.01.2019г. в гр. Д., в дома му умишлено умъртвил И.Й.Д., като му причинил съчетана травма, изразяваща се в закрита черепно-мозъчна и лицева травма - кръвонасядания на меките черепни обвивки и лицето със счупване на носни кости, кръвоизлив под външната обвивка на двете очни ябълки, кръвонасядане на двете устни и разкъсно контузни рани, кръвонасядане на лява ушна мида и кръвоизлив под твърдата мозъчна обвивка, розов ликвор, около съдов и околоклетъчен оток, гръдна травма – множествени счупвания на ребра двустранно с разкъсване на междуребрената мускулатура /7-мо и 8-мо ребро в ляво/ и кръвонасядане на същата, кръвоизлив в двете гръдни кухини, охлузвания на гръдния кош, охлузвания на двете рамена и драскотини на ляво, охлузване на ляв лакът, драскотини в дясно поясно и към седалището и кръвонасядане и охлузвания на двете колена, кръвонасядания на коремната стена, довели до остра дихателна и сърдечно-съдова недостатъчност, като деянието е извършено по особено мъчителен начин за убития - престъпление по чл.116, ал.1, т.6,предл. 2 във вр. с чл. 115 от НК.
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