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 РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
       ОКРЪЖЕН СЪД – ГР.ВИДИН



ИНФОРМАЦИЯ ЗА НАКАЗАТЕЛНИ ДЕЛА НАСРОЧЕНИ ЗА РАЗГЛЕЖДАНЕ
ПРЕЗ МЕСЕЦ МАРТ




02 март 2021г. – 13:30 часа
09 март 2021г. – 13:30 часа
Разпоредително заседание по наказателно дело от общ характер № 227/2020 година 

Делото е образувано по обвинителен акт на Окръжна прокуратура – Видин против Г.А.Г. обвинен в извършване на престъпление по чл. 354а, ал.1 от НК
Повдигнатото на подсъдимия обвинение е, че :
На 24.10.2019г. в гр. В., в апартамент, без надлежно разрешително съгласно чл.73, ал.1 и чл.30 от Закона за контрол върху наркотичните вещества и прекурсорите (ЗКНВП) и чл. 1 и следващите от Наредбата за условията и реда за разрешаване на дейностите по чл.73, ал.1 от ЗКНВП, издадено от органа по чл.16 от ЗКНВП, държал високорискови наркотични вещества по смисъла на чл.З, ал.1, т.1 и ал.2 от ЗКНВП във вр. с Приложение № 1 - Списък I - „Растения и вещества с висока степен на риск за общественото здраве поради вредния ефект от злоупотребата с тях, забранени за приложение в хуманната и ветеринарната медицина“ към чл. 3, т.1 от Наредбата за реда за класифициране на растенията и веществата като наркотични, а именно - коноп с нето тегло 6,41 гр. , коноп с нето тегло 0,43 гр. и съдържание на активен компонент тетрахидроканабинол 10 % коноп с нето тегло 0,39 гр. и съдържание на активен компонент тетрахидроканабинол 10 % и коноп с нето тегло 4,43 гр. и съдържание на активен компонент тетрахидроканабинол 10 %, или коноп с общо нето тегло 11,66 гр. както и амфетамин с нето тегло 9,612 гр. и концентрация на амфетамин 14,41 % и амфетамин с нето тегло 0,281 гр. и концентрация на амфетамин 32,03 % или амфетамин с общо нето тегло 9,893 гр.,с цел разпространение - престъпление по чл. 354а, ал. 1 от НК.



08 март 2021г. – 10:00 часа
09 март 2021г. – 10:00 часа
Съдебно заседание по наказателно дело от общ характер № 150/2020 година 

Делото е образувано по обвинителен акт на Окръжна прокуратура – Видин против А.Д.С., обвинен в извършване на престъпление по чл.115 от НК.
Повдигнатото на подсъдимия обвинение е за това, че:
На 19.01.2020г. в гр.Видин, около 07." часа в кафе-аперитив „Б. К.“ , чрез произвеждане на изстрел от преработен сигнално-газов пистолет кал.9 мм., умишлено умъртвил Т.И.В., като смъртта се дължи на остра кръвозагуба, вследствие разкъсване на голям магистрален съд- сънна артерия- престъпление по чл.115 от НК.

19 март 2021 г.
Разпоредително заседание по наказателно дело от общ характер № 195/2020 година – 13:00 часа

Делото е образувано по обвинителен акт на Окръжна прокуратура – Видин против Д.Е.П., обвинен в извършване на престъпление по чл. 242, ал.2, предложение II-ро във вр. с чл.18 от НК и по чл.354, ал.1, предложение II-ро от НК.   
Повдигнатото на подсъдимата обвинение е за това, че:
1. На 19.01.2019г. на ГКПП Д., направила опит да пренесе рискови наркотични вещества поставени под контрол съгласно Закона за контрол върху наркотичните вещества и прекурсорите към чл.3, ал.2, включени в Списък III „ Рискови вещества“ от Наредбата за реда за класифициране на растенията и веществата като наркотични - на престъпление по чл. 242, ал.2, предложение II-ро във вр. с чл.18 от НК
2. На 19.01.2019г. по пътя от г. С. към ГКПП Д., държала с цел разпространение рискови наркотични вещества поставени под контрол съгласно Закона за контрол върху наркотичните вещества и прекурсорите към чл.3, ал.2, включени в Списък III „ Рискови вещества“ от Наредбата за реда за класифициране на растенията и веществата като наркотични- на престъпление по чл.354, ал.1, предложение II-ро от НК.   

[bookmark: _GoBack]24 март 2021 г.
Разпоредително заседание по наказателно дело от общ характер № 46/2021 година – 10:00 часа

Делото е образувано по обвинителен акт на Окръжна прокуратура – Видин против С.Й.Ф., обвинен в извършване на престъпление по чл.343, ал.1,б.“в“ във вр. с чл.342, ал.1, предл. Ш-то от НК във вр. с чл.5, ал.2, т.1, предл. 1-во във вр. с чл.20, ал.2, изр.2 във вр. с чл.116, предл. първо от ЗДвП. 
Повдигнатото на подсъдимата обвинение е за това, че
На 27.10.2020год. около 11,30 часа, в гр. Б. при управление на МПС-лек автомобил марка с посока на движение от гр.Видин към центъра на гр. Б., обл. Видин, като участник в движението - водач на моторно превозно средство нарушил правилата за движение по пътищата установени в ЗДвП, а именно:
· чл.5, ал.2, т.1, предл. 1-во - водачът на пътно превозно средство е длъжен да бъде внимателен и предпазлив към уязвимите участници в движението, каквито са пешеходците и водачите на двуколесни пътни превозни средства.
· чл.20, ал.2, изр.2 - водачите на пътни превозни средства са длъжни при избиране скоростта на движението да се съобразяват с атмосферните условия, с релефа на местността, със състоянието на пътя и на превозното средство, с превозвания товар, с характера и интензивността на движението, с конкретните условия на видимост, за да бъдат в състояние да спрат пред всяко предвидимо препятствие. Водачите са длъжни да намалят скоростта и в случай на необходимост да спрат, когато възникне опасност за движението.
· чл. 116 предл. първо от ЗДвП - водачът на пътно превозно средство е длъжен да бъде внимателен и предпазлив към пешеходците, особено към децата, към хората с трайни увреждания, в частност към слепите, които се движат с бял бастун, към слепо-глухите, които се движат с червено-бял бастун и към престарелите хора, като при праволинейно движение на прав участък от пътя като водач на пътно превозно средство не е бил внимателен и предпазлив към уязвимите участници в движението, каквито са пешеходците и не е намалил и спрял, когато е възникнала опасност за движението - пресичащият пътното платно пред автомобила пешеходец Л. И. М., в следствие на което го ударил с предна дясна странична част на автомобила и по непредпазливост, причинил смъртта му - престъпление по чл. 343, ал.1, б.”в”, във вр. с чл. 342, ал.1, предл. Ш-то от НК, във вр. с чл.5, ал.2, т.1, предл. 1-во във вр. с чл.20, ал.2, изр.2 във вр. с чл.116, предл. първо от ЗДвП. 


31 март 2021 г.
Съдебно заседание по наказателно дело от общ характер № 57/2020 година – 10:30 часа

             Делото е образувано по обвинителен акт на Окръжна прокуратура – Видин против П.Д - унгарски гражданин обвинен в извършване на престъпление по чл. 258, ал. 2 във връзка с ал. 1 от НК.

           Повдигнатото на подсъдимия обвинение е, че:
           На 30.11.2019г., на ГКПП В.- Дунав мост 2 , без знанието и разрешението на митниците, при излизане от Република Б., с товарен автомобил , направил опит да пренесе през границата на страната стоки за търговски цели в големи размери, а именно-10,034 кг. 14-каратови златни бижута и накити с печат на тях „585",на обща стойност 460 761.28 лева-престъпление по чл.242, ал.1,буква „Д", във вр. с чл.18, ал.1 от НК
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