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 РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ

            ОКРЪЖЕН СЪД -ВИДИН


Съдът през очите на младите хора
в  „Деня на отворените врати“ в Окръжен съд Видин
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Окръжен съд Видин  отвори врати на 5 юни за ученици, граждани и предстаители на медиите. Инициативата е във връзка с реализиране на образователна програма на Висшия съдебен съвет: „Съдебната власт – информиран избор и гражданско доверие. Отворени съдилища и прокуратури“ и е насочена към повишаване на правна култура на учениците, както и формиране на доверие на гражданите в органите на съдебната система. 

Събитието бе посветено на младите хора и на призмата през, която те  виждат и разбират образът на Темида. „Денят на отворени врати“ премина под формата на конкурс за ученическо есе на тема: „Съдът през моите очи“- предварително обявен от Окръжен съд Видин. Темата даде възможност за творчество и в конкурса се включиха общо тринадесет есета. Интересът излезе от пределите на област Видин и в конкурса участва студент от УНСС, жител на град Варна. На него му бе предоставена възможност да изкаже своето мнение, но за да не бъдат нарушавани поставените предварително условия, той не бе включен в класирането. 
Ученици от девети, десети и единадесети клас на училищата: Професионална природо-математическа гимназия ”Екзарх Антим”, Гимназия с преподаване на чужди езици “Йордан Радичков“, СУ „П.Р. Славейков“ и ПТГ „Васил Левски“ взеха участие в конкурса. Специални гости бяха роднини на участниците, госпожа Весела Начева – учител Философски цикъл в училищата СУ „П.Р.Славейков“ и Професионална  Техническа Гимназия „Васил Левски“ и представители на медиите, които отразиха събитието. 

Комисията в състав с председател – съдия Валя Младенова и членове: съдия Росенка Денова и Таня Кръстева –„Връзки с обществеността“, подробно обясни на учениците как е протекла работата по анализиране на творбите и какви са критериите за оценяване на есетата. 
Съдия Валя Младенова-председател на комисията уточни: „ Съобразихме не само литературните ви заложби, но и позицията, която не се страхувате да споделите. С лега тъга констатирам, че някои от творбите са с негативен отенък, но запазвам вярата си, че това ще се промени след като опознаете Съда като институция ОТВЪТРЕ...“ 

Въпреки негативните нотки, есета бяха задълбочени,  аргументирани и с ясно изразена лична позиция, а най-добре представилите се, получиха своите отличия: 

С ПООЩРИТЕЛНА НАГРАДА в размер на 30 лева се класира Зоя Красимирова Бориславова-9 клас от училище Професионална  Техническа Гимназия „Васил Левски“. Тя пише: „Справедливостта като хармония – това е съдът през моите очи...“ 
На ТРЕТО МЯСТО се класира Беатрис Михайлова Бориславова - 9 клас от Професионална природо-математическа гимназия ”Екзарх Антим” – оценка 5 с парична награда в размер на 30 лева. Според Беатрис съдът е „...име вдъхващо респект и уважение, гарантиращо спокойствие...той е безпристрастен, независим, справедлив.“
Емили Николаева Цветкова - 9 клас от Гимназия с преподаване на чужди езици“ Йордан Радичков“– оценка 5.50, е класирана на ВТОРО МЯСТО с  парична награда в размер на 50 лева. Съдът през нейните очи е „тъмна стая“ като в „храм“ където пристъпваш с „надежда и страхопочитание“. 
ПЪРВА НАГРАДА взе Анна-Мария Миленова Дамянова-10 клас, от Професионална природо-математическа гимназия ”Екзарх Антим” с оценка 6.00 и парична награда в размер на 70 лева. За нея съдът е: „въплъщение на божествения ред, закон и обичай...“ 
Председателят на Окръжен съд Видин-съдия Васил Василев, тържествено, да връчи грамота и действащата днес Конституция на всеки участник в конкурса.  Съдия Василев поздрави и поощри участниците и ги призова да бъдат все така инициативни, благодари им както за положителните констатации, така и за отправените критики спрямо работата на органите на съдебната власт. 
След награждаването инициативата продължи под наслов: „Съдебната власт и младите хора в отворен и свободен диалог“. Председателя на Окръжен съд Видин – съдия Васил Василев и съдия Валя Младенова разговаряха с учениците за съдебната система. 
Младите хора отправиха множество въпроси относно работата на съдиите и принципите, които спазват при решаване на своите дела, обсъдена бе ролята на съдебната власт според основния закон на страната ни, както и основните права и задължения на гражданите. В откровен и непринуден разговор магистрати и ученици дискутираха открито за свобода, независимост  и равнопоставеност. Дебат предизвика и въпросът трябва ли да има смъртно наказание в РБългария. Изразени бяха мотивирани становища и в подкрепа, и в отричане на възможността извършителите на престъпления да бъдат осъждани на смърт. 
Приятелската атмосфера стана още по-интересна и непринудена, след като съдия Васил Василев отправи молба към аудиторията - доброволци да облекат съдийски тоги. С ентусиазъм учениците приеха предизвикателството.
В заключение съдия Младенова припомни: „Съдът е публична институция, няма тайни общества, пазарлъци и други комбинации, ... има много отговорност, труд, съпреживяваме стотици човешки съдби... и търсим абсолютната истина.“
На финал Председателят на Окръжен съд Видин – съдия Васил Василев призова учениците да опознаят  работата на съдебната власт, нейните правомощия и роля в обществения живот, да бъдат отговорни и будни граждани, да се замислят за действията си и последиците, до които те могат да доведат. 
„Връзки с обществеността“

Т.Кръстева


