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                   ОКРЪЖЕН СЪД-ВИДИН


ОБЯВЛЕНИЕ
         ОКРЪЖЕН СЪД  -  ВИДИН обявява конкурс за заемане на една свободна щатна бройка за  длъжността „Призовкар“ в Окръжен съд Видин.
           Кратко описание на длъжността „Призовкар “: Връчва призовки,съобщения и съдебни книжа,координира дейността си със съдебните деловодители и другите призовкари.Отговаря за своевременното  и законосъобразно връчване на призовките  и съдебните книжа,съгласно правилата на процесуалните закони,невръчените призовки,както и връчените извън сроковете се връщат с бележка върху тях за причините за това,връчването,начина ,както и всички действия във връзка с връчването се удостоверяват с печат на призовкаря,на който са изписани имената му.

          Кандидатите следва да отговарят на посочените изискавия: 

          Минимални и нормативно определени изисквания за заемане на длъжността:  е пълнолетен български гражданин, не е поставен под запрещение, не е осъждан за умишлено престъпление от общ характер на лишаване от свобода; не е лишен от правото да заема определена длъжност; По отношение на кандидата следва да липсват обстоятелствата по чл.107а, ал.1 от КТ

           Допълнителни специфични изисквания :  

      Кандидатът  да има средно образоваие ; да има познания по Правилника за администрацията в съдилищата за работата на призовкар;  експедитивност и организираност, комуникативност, дискретност , инициативност и лоялност,  умения по приемане, предаване и съхранение на съдебната документация; способност за работа в екип с граждани;  познания  по ЗСВ в частта за съдебната администрация, / по процесуалните закони АПК, ГПК и  НПК в частта , свързана с връчването на призовки и съдебни книжа/;

          Начинът за провеждане на конкурса е на два  етапа: І етап -  по  документи- допускане на кандидатите до участие в конкура ; ІІ етап -      събеседване 

          Необходимите документи  на кандидатите за участие в конкурса са: писмено заявление (по образец); автобиография ; копие от лична карта; декларация във връзка с чл.136,т.1,т.2, т.3 и т.5 от ПАС /по образец/; декларация от кандидата за липса на обстоятелствата по чл. 107а, ал. 1 от КТ, във връзка с чл. 137 от ПАС/по образец/; копия на документи, удостоверяващи придобита образователно-квалификационна степен ;копия от други документи за придобити квалификации; копия от документи удостоверяващи продължителността на трудовия стаж – трудова, служебна или осигурителна книжка (при наличие на такъв);свидетелство за съдимост и медицинско свидетелство за работа / със заверка ,че кандидатът не страда от псхични заболявания/; пълномощно за падаване на документи, в случай че не се подават лично от кандидата.            Образец на заявлението , длъжностна характеристика и декларации за конкурсната длъжност се предоставят на кандидатите при подаване на докуметите и на интернет страницата на Окръжен съд Видин – www.os-vidin.com.
          Място и срок за подаване на документите:

          Място:  на адрес: гр. Видин, пл. „Бдинци” 1, Окръжен съд , ет. Партер , служба  Регистратура , всеки работен ден от 9.00 ч.  до 17.00 ч.; 

          Срок - 30 дни, считано от деня, следващ датата на публикуване на обявата в местен вестник .          Документите се подават лично или чрез пълномощник .

           Резултатите за допускане до конкурса,оценка и класиране на кандидатите и друга информация ,свързана с конкурса ,се съобщават на участниците , чрез обявяването им на информационните табла и интернет страницата на съда .
          Обявата е публикувана във в-к  „ Ние “, бр.3/20.01.2020г.

