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 РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
       ОКРЪЖЕН СЪД – ГР.ВИДИН



ИНФОРМАЦИЯ ЗА НАКАЗАТЕЛНИ ДЕЛА НАСРОЧЕНИ ЗА РАЗГЛЕЖДАНЕ
ПРЕЗ МЕСЕЦ НОЕМВРИ



09 ноември 2020 г.
Разпоредително заседание по наказателно дело от общ характер № 150/2020 година – 10:00 часа

Делото е образувано по обвинителен акт на Окръжна прокуратура – Видин против А.Д.С., обвинен в извършване на престъпление по чл.115 от НК.
Повдигнатото на подсъдимия обвинение е за това, че:
На 19.01.2020г. в гр.Видин, около 07." часа в кафе-аперитив „Б. К.“ , чрез произвеждане на изстрел от преработен сигнално-газов пистолет кал.9 мм., умишлено умъртвил Т.И.В., като смъртта се дължи на остра кръвозагуба, вследствие разкъсване на голям магистрален съд- сънна артерия- престъпление по чл.115 от НК.

17 ноември 2020г.
Разпоредително заседание по наказателно дело от общ характер № 149/2020година – 10:30 часа

Делото е образувано по обвинителен акт на Окръжна прокуратура – Видин против Г.А. от Република Т., обвинен в извършване на престъпление по чл. 343, ал.1, б. "в" във вр. с чл. 342, ал.1 от НК, във вр. с чл. 5, ал.1, т.1; чл.16, ал.1,т.1 и чл.20, ал.1 и чл. 21 от ЗДвП. - причиняване на смърт по непредпазливост при пътнотранспортно произшествие.
Повдигнатото на подсъдимия обвинение е за това, че на 08.03.2018г. на международен път „Е-79" в района на километър 24+400 с посока на движение от гр. Д. към гр. В. при управление на ВПС- товарен автомобил- влекач, марка ,, ", модел " с турски регистрационни табели с per. №  и прикачено към него полуремарке, марка „ " с per. №  в нарушение на правилата за движение по пътищата, установени в ЗДвП, а именно:
Чл.5/ Всеки участник в движението по пътищата; с поведението си не трябва да създава опасности и пречки за движението, не трябва да поставя в опасност живота и здравето на хората и да причинява имуществени вреди;
Чл.16/ На пътно платно с двупосочно движение на водача на пътно превозно средство е забранено; когато платното за движение има две ленти- да навлиза и да се движи в лентата на насрещно движение освен при изпреварване или заобикаляне;
Чл.20/ Изм. ДВ.бр.43/2002г. в сила от 26.04.2002г./ Водачите са длъжни да контролират непрекъснато пътните превозни средства, които управляват;
Чл. 21/ Изм. и доп. ДВ. бр. 43/2002г. в сила от 26.04.2002г., изм. Дв. бр. 54/2010г. , изм. и допъл. ДВ- бр. 47/2012г./ При избиране скоростта на движение на водача на пътно превозно средство е забранено да превишава следните стойности на скоростта в км/h. Пътно превозно средство от категория С+Е- в извън населено място- 70 км/ч., като се е движел със скорост от 90 км/ч.,загубил контрол над управляваното МПС, навлязъл в лентата за насрещно движение, поднесъл се странично и с лявата част на кабината на влекача блъснал насрещно движещото се в посока гр.В.- гр. Д.  МПС - товарен автомобил марка „ И", модел „ " с per. № , собственост на В. А. Г. от с. А, обл.Видин, управляван от К. Ж. Д. с ЕГН:  от гр. В., като допуснал настъпването на ПТП и по непредпазливост причинил смъртта на К. Ж. Д. от гр. В.

18 ноември 2020 г.
Разпоредително заседание по наказателно дело от общ характер № 177/2020 година – 09:30 часа

Делото е образувано по обвинителен акт на Окръжна прокуратура – Видин против М.И.М обвинен в извършване на престъпление по чл.199, ал.1, т.4 във вр. с чл. 198, ал.1 във вр. с чл. 29, ал.1 буква “а“ и “б“ от НК.
Повдигнатото на подсъдимия обвинение е, че:
[bookmark: _GoBack]На 25.05.2020 г. в гр.Видин, на ТИР паркинг към крайпътен комплекс „Д.“, находящ се в Северна промишлена зона, в условията на опасен рецидив, отнел чужди движими вещи, а именно - 1бр. мобилен телефон марка на стойност 80.00 /осемдесет/лв.; 2бр. контактни ключове без чип за товарен автомобил на стойност 36.00/тридесет и шест/лв.; 1 бр. черен тефтер/ визитник/ на стойност 01.00/един/лв. и 1 бр. златна верижка с кръстче и плочка, наподобяваща свитък, с общо тегло 5 грама, 18 карата, на стойност 335.0	/триста тридесет и пет/лв., или всички вещи на обща стойност 452.00 /четиристотин петдесет и два/лв., от владението на И.А.З., с намерение противозаконно да ги присвои, като употребил за това сила, изразяваща се в спъване и падане на пострадалия с последвали ритници в областта на главата и по цялото тяло-престъпление по чл.199, ал.1, т.4 във вр. с чл. 198, ал.1 във вр. с чл. 29, ал.1 буква “а“ и “б“ от НК.


20 ноември 2020 г.
Съдебно заседание по наказателно дело от общ характер № 227/2019 година – 11:00 часа

Делото е образувано по обвинителен акт на Окръжна прокуратура – Видин против Н.А.К., обвинен в извършване на престъпление по чл.343, ал.1, б. “в“, във вр. с чл. 342, ал.1 от НК, във вр. с чл.20, ал.1 и 2 от ЗДвП. 

Повдигнатото на подсъдимия обвинение е, че:
На 13.02.2017г. на път 1-1/Е79/ гр.В.- гр. М. при управление на МПС - лек автомобил марка „ С.“, в нарушение на правилата за движение установени в чл. 20, ал.1 и ал.2 от ЗДвП - като водач на ППС не е осъществил непрекъснат контрол на управляваното от него превозно средство. При избиране скоростта на движение-105км/ч не се е съобразил с атмосферните условия, с релефа на местността, със състоянието на пътя, за да бъде в състояние да спре пред всяко предвидимо препятствие, да намали скоростта и в случая на необходимост да спре когато възникне опасност за движението, и при навлизане в ляв завой с радиус от 101 до 93 м в най- острата част и 2% наклон на пътя, мокра настилка на пътя и критическа скорост на движение в завоя от 84 км/час, изгубил контрола над управляваното от него МПС, навлязъл в насрещната пътна лента, с което реализирал ПТП, като ударил челно движещия се в нея товарен автомобил марка „Да.“, управляван от Т.Ц.Б. от с. Г., обл. В. и по непредпазливост причинил смъртта му - престъпление по чл.343, ал.1, б. “в“, във вр. с чл. 342, ал.1 от НК, във вр. с чл.20, ал.1 и 2 от ЗДвП.


24 ноември 2020 г.
Разпоредително заседание  по наказателно дело от общ характер № 171/2020 година – 10:30 часа

Делото е образувано по обвинителен акт на Окръжна прокуратура – Видин против Г.Н.Г, обвинен в извършване на престъпление по чл.343,ал.1, б“в“ във вр. с чл.342, ал.1 от НК във вр. с чл.5, ал.1, т.1, предл.1-во и ал.2, предл.2-ро; чл.20, ал.1 и ал.2, предл.2-ро и предл.б-то и чл. 77 от ЗДвП и във вр. с чл.З, т.1 и т.2 и чл. 139 от ППЗдП. 
Повдигнатото на подсъдимия обвинение е за това, че:
На 17.07.2018г.около 00.30 часа, на главен път Е-79,при километър 67+000 при управление на лек автомобил, лична собственост с посока на движение от гр.Видин към гр.София, нарушил правилата за движение по пътищата, установени в чл.20, ал.1 от ЗДвП- водачите са длъжни да контролират непрекъснато пътните превозни средства, които управляват, чл. 16,ал.1, т. 1 от ЗВП- На пътното платно с двупосочно движение на водача на пътно превозно средство е забранено, когато платното за движение има две пътни ленти - да навлиза и да се движи в лентата за насрещно движение освен при изпреварване или заобикаляне, като загубил контрол над управлявания от него автомобил и внезапно навлязъл в лентата за насрещно движение, неправомерно пресичайки единичната непрекъсната линия, разделяща платното за движение на две пътни ленти съобразно разпоредбата на чл.63,ал.2,т.1 от ППЗДП и внезапно навлязъл в лентата за насрещно движение, с което реализирал ПТП- блъснал челно ексцентрично в предната част на насрещно движещия се лек автомобил, собственост и управляван от Е. В. при което по непредпазливост причинил смъртта на В. Т. Г. от гр.Видин, както и средна телесна повреда на Е. В. В. изразяващи се в трайно затруднение в движението на долен ляв крайник, трайно затруднение в движението на снагата и контузия на белите дробове двустранно и наличието на кръв в двете гръдни половини, довели до разстройство на здравето, временно опасно за живота. -Престъпление по чл. 343, ал.4, във вр. с чл. 343, ал.З, б“б“, предл.1, във вр. с ал.1 във вр. с чл. 342, ал.1 от НК във вр. с чл.20,/ ал.1и чл.16,ал!,т.1 от ЗДвП и чл.63,ал.2,т.1 от ППЗДП.
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