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 РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
       ОКРЪЖЕН СЪД – ГР.ВИДИН



ИНФОРМАЦИЯ ЗА НАКАЗАТЕЛНИ ДЕЛА НАСРОЧЕНИ ЗА РАЗГЛЕЖДАНЕ
ПРЕЗ МЕСЕЦ МАЙ

03 май 2022г.
СПОРАЗУМЕНИЕ по наказателно дело от общ характер № 105/2022 година – 14:30 часа
Делото е образувано по обвинителен акт на Окръжна прокуратура – Видин против Ц.И.А. обвинен в извършване на престъпление по чл.242, ал.2 от НК.
За това, че :
На 23.12.2020г. на ГКПП „В.“, на влизане в страната от Република С. в Република Б., в жабката на лек таксиметров автомобил без надлежно разрешително по Закона за контрол над наркотичните вещества и прекурсорите /ЗКНВП/, пренесла през границата на страната таблетки „Ривотрил“, съдържащи рисково наркотично вещество клоназепам, което подлежи на контрол съгласно чл.З, ал.2 от ЗКНВП и е включено в Списък III - „Рискови вещества“ от Наредбата за реда за класифициране на растенията и веществата като наркотични - престъпление по чл.242, ал.2 от НК.
04 май 2022г. 
Съдебно заседание по наказателно дело от общ характер № 116/2021 година – 09:30 часа 
Делото е образувано по обвинителен акт на Софийска градска прокуратура против М.Л.М. и Л.Л.М .
Повдигнатото на М.Л.М. обвинение за извършване на престъпление по чл. 203, ал. 1, във вр. с чл. 202, ал.1, т.1 и т.2, във вр. с чл. 201, вр. чл. 20, ал.2 и ал.4, вр. ал. 1, вр. чл. 26, ал.1 от НК е за това, че:
От 04.09.2008 г. до 22.12.2010 г. в гр. В., при условията на продължавано престъпление, със 19 /деветнадесет/ деяния, които осъществяват поотделно един състав на едно и също престъпление, извършени през непродължителни периоди от време, при една и съща обстановка и при еднородност на вината, при което последващите се явяват от обективна и субективна страна продължение на предшестващите, като извършител, в съучастие с помагача Л. Л. М. и след като се сговорила предварително с другия извършител Р. А. В. - длъжностно лице по смисъла на чл. 93, т. 1,6. „б“ , присвоила чужди пари, като присвояването е в особено големи размери и представлява особено тежък случай. 
Повдигнатото на  Л.Л.М. обвинение за извършване на престъпление по чл.202, ал.1, т.1 и 2, във вр. с чл. 201, вр. чл. 20, ал.4, вр. ал. 1 от НК е за това, че:
На 21.09.2010г. в гр. В., като помагач умишлено улеснил сговорилите се предварително М. Л. М. - извършител и Р. А. В. - извършител /длъжностно лице по смисъла на чл. 93, т. 1,6. „б“ от НК/ - да присвоят чужди пари -престъпление по чл. 202, ал.1, т.1 и 2, във вр. с чл. 201, вр. чл. 20, ал. 4, вр. ал. 1 от НК.

10 май 2022г.
Разпоредително заседание по наказателно дело от общ характер № 55/2022 година – 09:30 часа

[bookmark: _GoBack]Делото е образувано по обвинителен акт на Окръжна прокуратура – Видин против Б.Н.Д обвинен в извършване на престъпление по престъпление по чл.343, ал.4 във вр. с ал.З, б. “б“, предл.1, във вр. с чл.342, ал.1 от НК, във вр. с чл.20, ал.1 от ЗДвП 
Повдигнатото на подсъдимия обвинение е за това, че:
На 17.08.2020г. при управление на МПС, собственост на Б.М.А. от с. К., обл. Видин, движейки се по път III - 1221, км. 11+700 с посока на движение от с. С., обл. Видин към с. К., обл. Видин, в условията на десен завой, при нарушение на правилата за движение по пътищата, а именно чл.20, ал.1 от ЗДвП - „водачите са длъжни да контролират непрекъснато пътните превозни средства, които управляват“ и чл.21, ал.1 от ЗДвП - „при избиране скоростта на движение на водача на пътно превозно средство е забранено да превишава стойност на скоростта в км/ч за извън населено място“, движейки се с около 125 км/ч при максимално разрешена 90 км/ч, загубил управление над автомобила, ударил се в крайпътно дърво и по непредзпазливост причинил: смъртта на Д.О. Л. от гр. В. и на В. П. П. от гр. В., и средна телесна повреда на Л. Л. Й. от гр. В., изразяваща се черепно-мозъчна травма със загуба на съзнание и характерна посткомоционна симптоматика, довела до разстройство на здравето, временно опасно за живота и травматични увреждания на втори шиен прешлен - пукване на дъгите двустранно и шиповидния израстък, без увреждане на гръбначния мозък и коренчетата му, довели до трайно затруднение на движението на врата, като деянието е извършено в пияно състояние - с концентрация на алкохол в кръвта 1.02 на хиляда, установено по надлежният ред с Протокол за химическо изследване за определяне концентрацията на алкохол в кръвта - престъпление по чл.343, ал.4 във вр. с ал.З, б. “б“, предл.1, вьв вр. с чл.342, ал.1 от НК, във вр. с чл.2.0, ал.1 и чл. 21,ал. 1 от ЗДвП.



16 май 2022г.
Разпоредително заседание по наказателно дело от общ характер № 24/2022 година – 10:00 часа

Делото е образувано по обвинителен акт на Окръжна прокуратура – Видин против Г.В.Г обвинен в извършване на престъпление по чл. 249, ал.1 във вр. с чл.26, ал.1 от НК. 
Повдигнатото на подсъдимия обвинение е за това, че:
На 20.08.2020г. в гр.Видин, обл. Видин, при условията на продължавано престъпление - със седем деяния, които осъществяват поотделно един състав на едно и също престъпление , извършени са през непродължителен период от време, при една и съща обстановка и при еднородност на вината, при което последващите се явяват от обективна и субективна страна, продължение на предшестващите, използвал данни от платежен инструмент - банкова карта, с титуляр друго лице- престъпление по чл. 249, ал.1 във вр. с чл.26, ал.1 от НК. 

17 май 2022г.
Съдебно заседание по наказателно дело от общ характер № 115/2021 година – 13:00 часа

Делото е образувано по обвинителен акт на Окръжна прокуратура – Видин против И.А.Д. обвинен в извършване на престъпление по чл.255, ал.З, във вр. чл.255, ал.1, т.1 от НК, във вр. чл.92 от ЗКПО/редакция към 31.03.2017 г./ и престъпление по чл.255, ал.З, във вр. чл.255, ал.1, т.1 от НК, във вр. чл.92 от ЗКПО /редакция към 31.03.2018 г./.

Повдигнатото на подсъдимия обвинение е за това, че:
1.На 31.03.2017г. в гр. В., в качеството му на управител на „С.“ ЕООД не е подал данъчна декларация по чл. 92 от ЗКПО с цел да избегне установяването и плащането на данъчни задължения по ЗКПО, дължими за извършени от дружеството продажби за времето от 01.01.2016 г. до 31.12.2016г., като данъчните задължения на дружеството са в особено големи размери - престъпление по чл. 255, ал. 3, във вр. чл. 255, ал. 1, т. 1 от НК, във вр. чл. 92 от ЗКПО /редакция към 31.03.2017 г./
2.На 31.03.2018г. в гр. В., в качеството му на управител на „Д.“ ЕООД не е подал данъчна декларация по чл. 92 от ЗКПО с цел да избегне установяването и плащането на данъчни задължения по ЗКПО, дължими за извършени от дружеството продажби за времето от 01.01.2017г., като данъчните задължения на дружеството са в особено големи размери - престъпление по чл. 255, ал. 3, във вр. чл. 255, ал. 1, т. 1 от НК, във вр. чл. 92 от ЗКПО /редакция към 31.03.2018 г./.
20 май 2022г.
Разпоредително заседание по наказателно дело от общ характер № 99/2022 година – 10:00 часа
Делото е образувано по обвинителен акт на Окръжна прокуратура – Видин против Д.Е.П. обвинен в извършване на за престъпление по чл. 242, ал.2, предл.2 във вр. е чл.18 от НК и но чл.354а, ал.1, предл.2 от НК. 
Повдигнатото на подсъдимия Д.Е.П. обвинение е, че :
1. На 19.01.2019 год. около 04.00 часа на ГКПП-Д.В.-К., при излизане от Република Б., като посредствен извършител, чрез Ж. Т. и Р. С., ,двамата шофьори на товарен автомобил марка „Волво“ с прикачено полуремарке , без надлежно разрешително по чл.16, ал.1 и чл.30 от ЗКНВП, направила опит да пренесе през границата на страната, рискови наркотични вещества поставени под контрол съгласно Закона за контрол върху  наркотичните вещества и прекурсорите към чл.З, ал.2, включени в Списък III - “Рискови вещества ” от Наредбата за реда за класифициране на растенията и веществата като наркотични, и престъплението останало недовършено поради независещи от извършителя причини - престъпление по чл.242, ал.2 ,предл. 2 във вр. с чл.18,ал.1 от НК и

2. За времето от 14.00 часа на 18.01.2019 г. до 02.30 часа на 19.01.2019г. в гр.С. и по пътя от гр. С.до ГКПП – Д.В. – К., като посредствен извършител чрез Ж. Т. и Р. С., двамата шофьори на товарен автомобил, с прикачено полуремарке без надлежно разрешително по чл.16, ал.1 и чл.30 от ЗКНВП, държала с цел разпространение, рискови наркотични вещества поставени под контрол съгласно Закона за контрол върху наркотичните вещества и прекурсорите към чл.З, ал.2, включени в Списък 111 - “Рискови вещества ” от Наредбата за реда за класифициране на растенията и веществата като наркотични -престъпление по чл.354а, ал.1,предл.2 от НК.


31 май 2022г.
Разпоредително заседание по наказателно дело от общ характер № 110/2021 година – 14:00 часа
Делото е образувано по обвинителен акт на Окръжна прокуратура – Видин против Ч.И.А. обвинен в извършване на престъпление по чл.343, ал.1, б“в“ във вр. с чл.342, ал.1 от НК във вр. с чл.20, ал.1 от ЗДвП.
Повдигнатото на подсъдимия Ч.И.А. обвинение е, че :
На 16.05.2020г., в с. А., обл. Видин, на път II-11 /Видин-Монтана/, при управление на МПС - влекач в посока от гр. В. към гр. М., като участник в движението — водач на МПС нарушил правилата за движение по пътищата установени в ЗДвП, както следва:
Чл.20, ал.1 от ЗДвП - „Водачите са длъжни да контролират непрекъснато пътните превозни средства, които управляват“, като не контролирал непрекъснато пътното превозно средство, което управлявал, а именно МПС- влекач и по непредпазливост причинил смъртта на пресичащия пътното платно велосипедист П. С. С. - престъпление по чл.343, ал.1, б“в“ във вр. с чл.342, ал.1 от НК във вр. с чл.20, ал. 1 от ЗДвП.
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